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Izbor sodobne in tuje
znanstvene fantastike

Medtem ko v jugoslovanskem prostoru knjige z znan-
stveno fantastično tematiko izhajajo kot gobe po dežju pa
je v Sloveniji precej drugače. Dobra, sodobna ZF knjiga
je izredno redka, tako da morajo ljubitelji tega žanra
prebirati knjige v drugih jezikih. Slovenske založbe žal
večino svojega izdajateljskega programa še vedno posve-
čajo ponatiskovanju takoimenovanih klasikov ZF žanra,
H. G. Wellsa, Jules Verna in celo Karla Čapka. V svoj
založniški program ne uvrščajo novejših knjig, ampak
med ostalim ponitiskujejo dela, katera so že sarai izdali
pred dvajset in več leti. Prava redkost so tudi antologije
ZF zgodb, antologijsko praznino pa tokrat skuša zapolni-
ti združenje za propagiranje ZF v vseh izraznih oblikah
TERRA, ki je pred letom ali dvema že izdalo tudi prve
ZF posterje pri nas. Antologija TERRA je v vseh pogie-
dih prelomen založniški podvig. Več kot tretjino tekstov
v tej 300 strani debeli knjigi obsegajo domače ZFzgodbe,
ki prav v ničemer ne zaostajajo za izborom najkvalitet-
nejših tujih proznih tekstov. Med domadmi avtorji so
predstavljeni skoraj vsi pomembnejši slovenski ustvarjal-
ci zadnjih let, izbor tujih tekstov pa nosi vse odlike
sodobne ZF proze in večino avtorjev tudi prvič predstav-
lja v knjižni obliki. Almanah zaokrožujeta dva teoretična
prispevka o ZF. Z izdajo tega almanaha, s katerim bi se
lahko ponašala sleherna slovenska založba, pa združenje
TERRA pravzaprav le nadaljuje in utrjuje smernice svo-
jega delovanja, ki se kažejo v spodbujanju pisateljske
ustvarjalnosti mladih piscev, predstavljanju domačih del
širom Jugoslavije in v tujini, delovanju na področju kriti-
ke, literarne teorije, esejistike o vseh aspektih znanstve-
ne fantastike kot tudi informativni dejavnosti.

Prednaročniška cena je 18.000 din, plačilo je možno
v enem ali v dveh obrokih. Prednaročilo sprejemamo do
25. aprila. Poleg tega, da je prednaročniška cena za 30
odstotkov nižja od prodajne cene, bodo vsi prcdnaročni-
ki so knjigo, ki bo izšla konec maja, lahko plačali s pošt-
no nakaznico na naslov TERRA p. p. 451, 61001 Ljub-
Ijana.

ŽIGA LESKOVŠEK

Zahvala Avtomontaži-Utensilia
V imenu porabnika darovanega pohištva, se zahvaljuje-
mo Avtomontaži - Utensilia, ki je omogoiila brezplačen
prevoz od darovalca v občini Ljubljana Center do Horju-
la. Takih in podobnih humanih dejanj si želimo še več,
saj je vse manj ljudi, ki so sposobni plačati prevoz pred-
metov, ki jih sicer daruje RK.
Hvala Utensilii.
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